
اردوگاه آبی

 رضایت استقلالی‌ها 
از بازی در شهرقدس

بازی‌های آینده تیم‌های پرهوادار پایتخت به 
احتمال زیاد در ورزشگاه تختی برگزار نخواهد 
شد. طبق آخرین تصمیمات دیدار استقلال 
و چادرملو نیز به ورزشگاه شهدای شهر قدس 
منتقل شده است تا کمتر حاشیه ایجاد شود. 
این جابه‌جایی با رضایت کامل استقلالی‌ها 
همراه بوده و آبی‌پوشان مخالفتی با برگزاری 
مسابقه در شهر قدس ندارند. مسئولان استقلال 
معتقدند این ورزشگاه شرایط بهتری از نظر 
کیفیت زمین و امکانات جانبی دارد و می‌تواند 
محیط مطلوب‌تری برای بازیکنان و هواداران 
ایجاد کند. در حالی که تصمیم نهایی سازمان 
لیگ درباره محل برگزاری دیگر دیدارهای 
تیم‌های پرهوادار هنوز اعلام نشده، اما احتمال 
آن وجود دارد که شهر قدس به گزینه اصلی 
میزبانی این بازی‌ها تبدیل شود. استقلالی‌ها 
امیدوارند با این تغییر، علاوه بر ارتقای کیفیت 
مسابقات، زمینه حضور پرشور هواداران نیز 

فراهم شود.

تنبیه موقت سهرابیان و آزادی
تیم فوتبال استقلال در دیدار پیش‌روی خود 
مقابل پیکان دو بازیکن را در اختیار نخواهد 
داشت. بنا بر اعلام کادرفنی، ابوالفضل سهرابیان 
و محمدرضا آزادی به دلیل مسائل انضباطی از 
فهرست این بازی کنار گذاشته شده‌اند. این 
تصمیم در شرایطی اتخاذ شده که استقلال پس 
از شکست آسیایی اخیر خود به دنبال بازگشت 
به مسیر پیروزی است و غیبت این دو بازیکن 

می‌تواند در ترکیب تیم تأثیرگذار باشد.
با این حال کنار گذاشتن جنبه دائمی ندارد و 
تنها به عنوان یک تنبیه مقطعی در نظر گرفته 
شده است. سهرابیان و آزادی پس از بازی با 
پیکان به لیست استقلال باز خواهند گشت 
و قادر خواهند بود تیم را در ادامه رقابت‌ها 

همراهی کنند.
اقدام انضباطی استقلال نشان می‌دهد کادرفنی 
و مدیریتی باشگاه برای حفظ انسجام تیمی و 
رعایت اصول حرفه‌ای‌گری حساسیت ویژه‌ای 
قائل است. هواداران آبی‌پوش نیز انتظار دارند 
چنین تصمیم‌هایی در نهایت به بهبود شرایط 

تیم و تقویت نظم در رختکن منجر شود. 

حمایت ایمان عالمی از استقلال
ایمان عالمی، مربی پیشین استقلال، پس از 
شکست آسیایی آبی‌پوشان با انتشار پیامی در 
فضای مجازی به حمایت از این تیم پرداخت. او 
در یادداشت خود نوشت: »گاهی نتایج در فوتبال 
بی‌رحم‌اند. شکست آسیایی برای همه ما سنگین 
بود، اما استقلال با یک نتیجه از بین نمی‌رود.«
عالمی در ادامه تأکید کرد که پیراهن استقلال 
تاریخ و ریشه‌ای عمیق دارد و عشق به این تیم در 
وجود هواداران و بازیکنان نهادینه شده است. او از 
بازیکنان خواست دوباره بایستند و خاطرنشان کرد 
که هواداران نیز باید مانند همیشه در کنار تیم 
باشند. وی با اشاره به تجربه‌های گذشته استقلال 
افزود: »این تیم بارها از سختی‌ها عبور کرده و این 
بار هم بازمی‌گردد.« او همچنین یادآور شد که زمان 
سرزنش نیست بلکه وقت اتحاد و همبستگی است. 
عالمی در پایان استقلال را یک خانواده توصیف 
کرد و گفت: »خانواده هیچ‌وقت تنها نمی‌ماند.« 
این پیام نشان‌دهنده روحیه همدلی و تلاش برای 
بازگرداندن آرامش به هواداران پس از شکست 

است. اخیر 

عذرخواهی دیرهنگام آقاسی

عارف آقاسی، مدافع تیم فوتبال استقلال، پس از 
شکست اخیر این تیم با انتشار پیامی از هواداران 
آبی‌پوشان عذرخواهی کرد. او در متن صحبت‌هایش 
تأکید داشت که نه خودش و نه سایر بازیکنان هنوز 
نتوانسته‌اند با این باخت تلخ کنار بیایند. آقاسی با 
بیان اینکه به دنبال بهانه‌جویی نیست، از هواداران 
خواست به تیم اعتماد کنند و قول داد که با تمرکز 

بیشتر به میدان برود تا دل هواداران را شاد کند.
وی همچنین یادآور شد که استقلال پرافتخارترین 
تیم ایران در سطح فوتبال آسیا است و بازیکنان 
این تیم مسئولیت بزرگی بر دوش دارند. او خطاب 
به هواداران اعلام کرد که بازیکنان استقلال برای 
بازگشت به مسیر موفقیت و جبران این شکست، 
از هیچ تلاشی دریغ نخواهند کرد. این پیام آقاسی 
بازتاب گسترده‌ای میان هواداران داشت؛ عده‌ای از 
این صداقت و روحیه جنگندگی او استقبال کردند 
و آن را نشانه‌ای از تعهد بازیکنان دانستند، در حالی 
که برخی دیگر تأکید داشتند تیم باید در زمین 
مسابقه ثابت کند که وعده‌ها عملی می‌شود. با این 
حال، بیان چنین موضعی نشان می‌دهد بازیکنان 
استقلال نسبت به جایگاه تاریخی باشگاه و توقع 
هواداران آگاهند و تلاش خواهند کرد تا با نتایج 
بهتر، بار دیگر شور و هیجان را به سکوها برگردانند.
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دلیل بازگشت سیدورف به ایران چیست؟

آرام کردن هواداران یا بررسی پلن B؟
باخت ربطی به اردو نداشت

خسرو حیدری: خیلی زود جبران می‌کنیم
کلارنس سیدورف، ستاره سابق 
فوتبال هلند و یکی از چهره‌های 
شناخته‌شده دنیای فوتبال، در 
حالی برای برگزاری نشست با 
مدیران استقلال به ایران بازگشته 
که این حضور پرسش‌های زیادی 
را در ذهن هواداران و کارشناسان 
از  بسیاری  است.  کرده  ایجاد 
می‌پرسند،  استقلال  طرفداران 
آیا بازگشت سیدورف صرفاً یک 
اقدام ظاهری برای آرام کردن افکار 
عمومی و نشان دادن تعامل باشگاه 
ح فوتبال  با شخصیت‌های مطر
است تا حضور او به عنوان مشاور 
صوری تلقی نشود، یا هدف دیگری 
پشت این تصمیم وجود دارد؟ برخی 
منابع نزدیک به باشگاه استقلال 
معتقدند حضور سیدورف ممکن 
است به منظور بررسی پلن‌های 
جایگزین در صورت قطع همکاری 
با ساپینتو باشد. به عبارت دیگر، 
احتمال دارد این چهره باتجربه 
به مدیران باشگاه در زمینه جذب 
سرمربی بعدی کمک کند و نظرات 
اشتراک  به  را  خود  کارشناسی 
بگذارد تا تصمیم‌گیری‌های آینده 
با دقت و امنیت بیشتری انجام 

شود. نکته قابل توجه این است 
که بازگشت سیدورف تنها چند روز 
پس از شکست سنگین استقلال 
مقابل الوصل و در آستانه بازی 
خ داده است.  حساس با پیکان ر
این زمان‌بندی باعث شده تا برخی 
تحلیلگران و رسانه‌ها آن را اقدامی 
نمادین برای کاهش فشار روی تیم و 
هواداران بدانند، در حالی که عده‌ای 
دیگر معتقدند این تصمیم می‌تواند 
نشانه برنامه‌ریزی جدی باشگاه برای 
مدیریت شرایط بحرانی و آماده‌سازی 
تیم برای مسابقات پیش رو باشد. در 

روزهای آینده مشخص خواهد شد 
که هدف واقعی مدیران استقلال 
از این اقدام چیست و سیدورف 
تا چه اندازه در تصمیم‌گیری‌ها و 
سیاست‌های باشگاه نقش فعال 
خواهد داشت. هرچند ابهامات 
همچنان باقی است، اما حضور این 
چهره بین‌المللی فوتبال در باشگاه 
استقلال بدون شک توجه رسانه‌ها 
و هواداران را به خود جلب کرده 
و بار دیگر بحث‌ها پیرامون آینده 
سرمربیگری و برنامه‌ریزی تیم را 

داغ کرده است.

خسرو حیدری، مربی استقلال، 
درباره شرایط تیم پس از شکست 
مقابل الوصل گفت: »سعی کردیم 
در این چند روز تمرینات تیم را 
به گونه‌ای برنامه‌ریزی کنیم که 
بازیکنان از لحاظ روحی و روانی 
به شرایط مطلوب برگردند. در 
بازی با الوصل هیچ بازیکنی در 
اندازه خودش نبود و از سطح واقعی 
خود فاصله داشت، اما این مسأله 
طبیعی است؛ همه بازیکنان روزهای 
بد دارند و نباید یک بازی را مبنای 

قضاوت کل تیم قرار داد.«

او ادامه داد: »به هواداران عزیز 
استقلال می‌گویم که نتیجه بازی با 
الوصل را خیلی زود جبران خواهیم 
کرد و تیم ما توانایی لازم برای 
بازگشت به مسیر موفقیت را دارد.«
حیدری درباره شایعات مربوط به 
اردوی کیش و تاثیر آن بر عملکرد 
تیم توضیح داد: »در کیش هیچ 
بازیکنی حق نداشت از اردو خارج 
شود و همه بازیکنان در کنار هم 
تمرین کردند. هیچ مشکلی در اردو 
وجود نداشت و باخت ما به الوصل 
هیچ ربطی به اردو نداشت. ساپینتو 

به نظم خیلی اهمیت می‌دهد 
و همواره روی رعایت برنامه‌ها و 

انضباط تیمی تأکید دارد.«
او درباره انتقادات و حاشیه‌های 
پیرامون ترکیب تیم نیز گفت: 
و  د ل  ستقلا ا یند  می‌گو ینکه  ا «
شده،  خارجی  و  داخلی  دسته 
اصلاً درست نیست. در زمین بازی 
همه بازیکنان با هم کار می‌کنند 
و اسم‌ها روی کاغذ ملاک نیستند. 
متاسفانه رسانه‌ها و بعضی افراد 
و  ند  کرده‌ا کوچک  را  استقلال 
وقتی ۲ یا ۳ بازیکن خارجی به تیم 
اضافه می‌شوند، می‌گویند که تیم 
کهکشانی شده، در حالی که این 
بازیکنان بخشی از پازل تیم هستند 

و همه با هم کار می‌کنیم.«
خسرو حیدری در پایان تأکید کرد: 
»تیم استقلال همیشه به دنبال 
پیشرفت و نتیجه‌گیری است و ما 
با برنامه‌ریزی دقیق و تمرکز روی 
می‌خواهیم  رو،  پیش  بازی‌های 
اعتماد هواداران را دوباره جلب 
کنیم. بازیکنان در تمرینات با انگیزه 
بالا کار می‌کنند و من مطمئنم در 
مسابقات بعدی عملکرد بهتری 

خواهیم داشت.«

 فریناز زمانی/ ساخت اسکواد کهکشانی و 
صرف هزینه‌های آنچنانی این فصل هلدینگ 
خلیج‌فارس هم تا اینجای کار نتوانسته دردی 
از استقلال دوا کند. در شرایطی که هلدینگ 
خلیج‌فارس با بریز و بپاش‌های فراوان، 
ایرانی زیادی جذب  ستاره‌های خارجی و 
کرده است، باخت 7 گله استقلال مقابل تیم 
الوصل نشان می‌دهد که مشکلات این تیم 
به قوت خود باقی است. در چنین شرایطی 
کاظم اولیایی مدیرعامل سابق استقلال هم 
پول‌پاشی را تضمینی بر موفقیت استقلال 
نمی‌داند و معتقد است نبود قانون جامع 
مدیریت باشگاهی، عدم ثبات کادرفنی و 
ح وظایف باعث شده  مدیریتی و ضعف شر
باشگاه‌ها نتوانند از سرمایه‌گذاری‌ها و بازیکنان 
خود بهره‌برداری کنند و نتایج فاجعه‌باری مانند 
شکست سنگین استقلال در آسیا رقم بخورد.

 
به نظر می‌رسد شرایط باشگاه‌های ایرانی از 

آنچه پیداست، بدتر است.
سال‌هاست که شرایط باشگاه‌های ایرانی در 
سطح آسیا مطلوب نیست. علاوه بر استقلال، 
سپاهان هم شرایط خوبی ندارد و مقابل تیمی 
مثل الحسین اردن حرفی برای گفتن نداشت. 

مدیریت و نحوه اداره باشگاه‌ها مشکل دارد. 
سال‌هاست که قانون جامع مدیریت باشگاهی 
در مجلس خاک می‌خورد و تیم‌ها بدون هیچ 
قانون و ساختار منظم اداره می‌شوند. با این 
شرایط هرچقدر زمان بگذرد فجایع بیشتری 
رقم خواهد ‌خورد مگر اینکه شخص دلسوزی 
پیدا شود و الگوی درستی برای باشگاه‌ها 

طراحی کند.
هزینه‌های آنچنانی و ساخت اسکواد 

کهکشانی می‌تواند تضمینی بر قهرمانی 
باشگاه‌های ایرانی باشد؟

حل  را  ما  باشگاه‌های  مشکل  پول‌باشی 
نمی‌کند. عده‌ای سطحی‌نگر هستند و فکر 
می‌کنند بریزو بپاش مشکل فوتبال را حل 
می‌کند اما هر چقدر پول‌پاشی بیشتر باشد، 
مشکلات افزایش پیدا می‌کند. بعضی‌ها که 
وارد عرصه باشگاه‌داری می‌شوند، نام مطرحی 
ندارند و تلاش می‌کنند با پیوست ستاره‌های 
شاخص، نام خود را مطرح کنند اما نمی‌دانند 
که این موضوعات برای فوتبال ایران عوارض 
دارد. حتی اگر در بازی برگشت نتیجه جبران 
شود، این یک آلارم است. هلدینگ خلیج‌فارس 
در آغاز خرید 85 درصد سهام باشگاه، تعهد داده 
بود که برنامه کوتاه مدت و بلند مدت ارائه کند 

اما از روز اول فقط به خرید بازیکن مشغول شد. 
بنابراین چنین نتایجی هم عوارض سوءمدیریت 

است. آقایان 
عدم وجود کمیته فنی هم می‌تواند در 
چنین نتایج فاجعه‌باری دخیل باشد؟

داشتن یک کمیته فنی اینقدر خطرناک است 
که مسئولان باشگاه زیربار تشکیل آن نمی‌روند؟ 
هلدینگ به دلیل اینکه به تعهدات خود بابت 
ارائه برنامه به سازمان خصوصی‌سازی عمل 
نکرده و همچنین بابت نحوه مدیریت باشگاه 
باید پاسخگو باشد. با پول اضافه مشکل حل 
نمی‌شود و باید برنامه‌ریزی اصولی وجود داشته 
باشد. فقط می‌خواهند با اسم و فامیل بازی 
مقطعی، هواداران متعصب را راضی کنند اما 
نتیجه‌اش می‌شود همین 7 گلی که استقلال 

خورد.
به نظر می‌رسد استفاده از مشاورین 

خارجی مثل سیدورف هم نتوانسته مشکل 
استقلال را حل کند.

 آمدن مشاورین خارجی برای فوتبال خوب 
است اما مشاور مدیرعامل حرف‌های فنی دارد 
و باید با کمیته فنی جلسه برگزار کند. من با 
سیدورف مخالف نیستم اما او باید در خدمت 
کمیته فنی باشد نه اینکه هر نوع نقل و انتقالی 

با اسم او انجام شود.
درد استقلال چگونه دوا می‌شود؟

من مشکل را فنی نمی‌بینم. معتقدم که 
استقلال تخصصی بسته نشده است و تیم 
هماهنگی نیست. برای بستن تیم چند شرط 
وجود دارد که رعایت نشده و نمی‌شود. اینکه 
فان بازیکن ضعیف عمل کرده به ماهیت 
فوتبال برمی‌گردد اما چیزی که می‌بینم فقط 
ضعف بازیکن نیست بلکه ضعف ساختاری 
است. این ناهمگونی باشگاه باعث شده 
بازیکنان هم نتوانند به وظایف خود عمل 
کنند. هرچند به نظر می‌رسد ستاره‌های به 
خدمت گرفته شده هم فقط برای عقد قرارداد 

انرژی داشتند و الان تماشاچیان خوبی در زمین 
. هستند

از همین الان زمزمه‌های جدایی ساپینتو 
شنیده می‌شود. تغییر، معضلات این تیم را 

افزایش نمی‌دهد؟
هرگونه تغییر به نفع باشگاه نیست؛ چه تغییر 
در مدیریت و چه تغییر در کادرفنی. با رفت و 
آمدها و تغییرات نه تنها مشکل حل نمی‌شود 
بلکه بیشتر هم می‌شود. باید برای تمامی ارکان 
شرح وظایف نوشت. دلیل اینکه مدیرعامل با 
رئیس هیأت مدیره به مشکل برمی‌خورد و عضو 
هیأت مدیره شروع به توئیت می‌کند هم این 

است که شرح وظایف انجام نشده است.

برکناری ساپینتو در این مقطع تصمیم درستی نیست

 اولیایی: پول‌پاشی مشکل استقلال را حل نمی‌کند

 استقلال 
برای 

بازگشت 
به کورس 

قهرمانی 
و احیای 

روحیه خود 
نیازمند 

پیروزی است 
و پیکان 

می‌خواهد 
با خلق یک 

نتیجه بزرگ 
نشان دهد 

که حضورش 
در جمع 
مدعیان 
تصادفی 

نبوده است

امروز )یکشنبه( در چهارچوب هفته 
چهارم لیگ برتر فوتبال ایران، 
تیم استقلال در ورزشگاه شهدای 
شهر قدس به مصاف پیکان 
خواهد رفت؛ دیداری که فراتر از 
یک مسابقه عادی لیگ است و 
می‌تواند برای هر دو تیم نقش 

تعیین‌کننده‌ای در سرنوشت ابتدای 
فصل داشته باشد. استقلال پس 
از شکست سنگین و دور از انتظار 
مقابل الوصل امارات در لیگ دوی 
آسیا، به دنبال بازگشت به مسیر 
موفقیت و جلب اعتماد دوباره 
هواداران است. از سوی دیگر پیکان 

با هدایت سعید دقیقی شروعی 
قابل قبول داشته و با کسب پنج 
امتیاز از سه بازی، در جمع مدعیان 

قرار گرفته است.
اهمیت این دیدار زمانی بیشتر 
می‌شود که بدانیم استقلال در 
صورت پیروزی و کسب نتیجه پرگل 

می‌تواند حتی به صدر جدول 
برسد، البته مشروط به اینکه نتایج 
سایر مدعیان مانند سپاهان و 
رقم  به سودشان  پرسپولیس 
نخورد. در سوی مقابل پیکان اگر 
موفق به شکست استقلال شود با 
هشت امتیاز بدون رقیب در صدر 

جدول خواهد نشست.
بنابراین این دیدار را می‌توان یک 
بازی صدرنشینی زودهنگام نامید 
که حساسیت‌های ویژه‌ای برای هر 
دو تیم دارد. استقلال در حال حاضر 
با چهار امتیاز از سه بازی شرایط 
متوسطی دارد و رسیدن به امتیاز 
هفت نیز حتی بدون صدرنشینی 
می‌تواند بار روانی شکست آسیایی 
را کاهش دهد و امید تازه‌ای به 

اردوی آبی‌ها ببخشد.
استقلال در این بازی دو غایب مهم 
خواهد داشت؛ سهرابیان و آزادی به 
دلیل مسائل انضباطی در اختیار 
تیم نیستند و از لیست بازی کنار 

گذاشته شده‌اند.
با این حال ساپینتو باید برای این 
مسابقه جایگزین‌های مناسبی 
در نظر بگیرد. احتمال دارد خط 
دفاعی استقلال با تغییراتی همراه 
شود و زوج تازه‌‌ای در قلب خط 

دفاعی حضور داشته باشند.
در جناحین نیز رضاییان و جلالی 
می‌توانند به کار گرفته شوند. در 
خط میانی، اندونگ، اسامی، 
الحدادی و حتی آسانی از گزینه‌های 
اصلی هستند که نقش مهمی در 
ایجاد تعادل بین دفاع و حمله 

خواهند داشت.
کوشکی نیز با توجه به توانایی‌های 
هجومی و سرعت بالایش یکی از 
برگ‌های برنده استقلال خواهد 
بود. در خط حمله هم احتمالاً 
ساپینتو ازسحرخیزان یا جنپو بهره 
خواهد گرفت تا فشار لازم روی خط 

دفاع پیکان ایجاد شود.
پیکان اما تیمی است که با وجود 
بودجه و امکانات محدود، همواره 

با اتکا به بازیکنان جوان و انگیزه 
بالای آنها حریف دشواری برای 
بزرگان لیگ بوده است. شاگردان 
سعید دقیقی در سه بازی گذشته 
توانسته‌اند پنج امتیاز ارزشمند 
کسب کنند و نشان داده‌اند تیمی 
سازمان‌یافته هستند که به راحتی 

شکست نمی‌خورند. 
این دیدار از نظر روحی و روانی نیز 
اهمیت زیادی برای استقلال دارد. 
آبی‌ها می‌دانند که هوادارانشان 
پس از دریافت هفت گل در آسیا 
یک  تنها  و  همچنان دلخورند 
پیروزی پرگل می‌تواند آرامش را 
به اردوی تیم بازگرداند. استفاده از 
امتیاز میزبانی و حمایت هواداران 
در ورزشگاه شهدای شهر قدس 
برای استقلال حیاتی است و 
می‌تواند عامل برتری در این جدال 
حساس باشد. از سوی دیگر، 
پیکان انگیزه دارد تا با شکست 
استقلال شگفتی‌ساز هفته شود و 
صدرنشینی غیرمنتظره‌ای را تجربه 

. کند
بی‌تعارف این مسابقه برای هر 
دو تیم بیش از سه امتیاز ارزش 
دارد؛ استقلال برای بازگشت به 
کورس قهرمانی و احیای روحیه 
خود نیازمند پیروزی است و پیکان 
می‌خواهد با خلق یک نتیجه 
بزرگ نشان دهد که حضورش 
در جمع مدعیان تصادفی نبوده 
است. باید دید شاگردان ساپینتو 
می‌توانند از این فرصت برای 
جبران گذشته استفاده کنند یا 
اینکه تیم جوان پیکان با ادامه 
روند مثبت خود صدر جدول را 

فتح خواهد کرد.

جنگ صدرنشینی در شهرقدس

این استقلال  زخمی استاین استقلال  زخمی است

اردوی کیش دلیل 
شکست سنگین 
مقابل الوصل؟

پس از شکست سنگین استقلال مقابل 
الوصل امارات، کارشناسان و اهل فن به 
دنبال یافتن دلایل این ناکامی هستند. یکی 
از پرسش‌های مطرح شده این است که آیا 
تصمیم باشگاه برای برگزاری اردوی کیش، 
در کنار سفرهای متعدد بازیکنان، می‌تواند 
یکی از عوامل خستگی و کاهش آمادگی 

تیم باشد؟
استدلال برخی کارشناسان این است که 

استقلال بلافاصله پس از بازی با استقلال 
خوزستان، به جزیره کیش سفر کرد؛ 
منطقه‌ای که از نظر آب و هوایی چندان با 
شرایط بازیکنان سازگار نیست و ممکن است 
بر توان فیزیکی و روحی تیم تأثیر گذاشته 
باشد. با این حال، این موضوع به تنهایی 
نمی‌تواند دلیل قطعی شکست بزرگ تیم 

. شد با
عوامل دیگری نیز در این ناکامی نقش 

داشته‌اند؛ از جمله ترکیب نادرست تیم، 
آماده نبودن بازیکنان خارجی تازه اضافه شده 
و همچنین حضور تعداد زیادی ملی‌پوش 
ایرانی و خارجی که باعث شده بود انرژی 
و تمرکز تیم تحت فشار باشد. جالب 
است بدانید که در تیم امید استقلال نیز 
ملی‌پوشانی حضور داشتند که همزمان با 
تمرینات بزرگسالان باید در اردوهای تیم ملی 
شرکت می‌کردند و این مسأله می‌توانست بر 

هماهنگی و استراحت بازیکنان اثرگذار باشد.
به طور کلی، کارشناسان معتقدند ترکیبی 
از خستگی ناشی از سفرها، فشار بازی‌های 
متعدد، تعدد ملی‌پوشان و مسائل ترکیبی 
تیم باعث شد تا استقلال در برابر الوصل 
عملکرد مطلوبی نداشته باشد. با این حال، 
تیم فرصت دارد با اصلاح برنامه‌ها و تمرکز 
بیشتر در بازی‌های پیش رو، شرایط خود را 
بهبود بخشد و اعتماد هواداران را بازگرداند.
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